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Trans* Sein in Schaumburg
Wie fühlt es sich an, von außen nicht als der Mensch erkannt zu werden, der man ist? Was ist traurig, amüsant, schwierig, schön am Trans*sein/ Anderssein? 
Was nervt transgeschlechtliche Menschen im Alltag am meisten und was wünschen sie sich von anderen?
All das erfährt man am besten von ihnen selbst.
Hanna ist es zeitweise so ergangen und aufgrund ihrer gemachten Erfahrungen und Erlebnisse, ist sie bereit andere Menschen zu begleiten, damit auch sie ihren eigenen Weg gehen können.
In Zusammenarbeit mit der AWO, dem Paritätischen, der Jugendfreizeitstätte Bückeburg und Hanna soll ein Raum für Austausch und Informationen rund um das Thema Trans* Sein in Schaumburg entstehen. Die Bedürfnisse und Interessen von Trans* Menschen sollen herausgefunden und berücksichtigt werden. Multiplikator:innen an Schulen, in Jugendzentren, in Jugendhilfeeinrichtungen oder auch andere junge interessierte Menschen können sich informieren. 
Hanna wird zunächst über Discort in einen virtuellen Raum eintauchen, Fragen beantworten und zum Austausch anregen.
Perspektivisch soll daraus eine Selbsthilfegruppe für junge Trans* Menschen in der Jugendfreizeitstätte Bückeburg entstehen.
Lust mitzumachen? Trau dich! „Jeder Weg beginnt mit einem ersten Schritt“ und vielleicht ist es dann auch irgendwann möglich sich live zu begegnen.
Meldet Euch über Discort: …
Oder SHK: …
Oder AWO: Braustr, 1a, 31675 Bückeburg, 05722 9054836


